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Slovo úvodem: 

Vánoce jsou za rohem, a jak je zvykem, je to čas, kdy je příjemné zpomalit, zpětně se ohlédnout a zároveň 
přemýšlet o tom, co nás čeká v příštím roce. Je to také období, kdy si více než kdy jindy uvědomujeme 
hodnotu vzájemné podpory, rodiny a bližních. V tomto duchu bychom Vám rádi představili nejen shrnutí roku 
2024, ale i to, co všechno nás čeká v roce následujícím. 

Rok 2024 byl pro naši obec rokem plným práce, změn a rozvoje. Intenzivně jsme  zaměřili síly na rozšíření 
čistírny odpadních vod, na jednání se zástupci DSO pro výstavbu nové základní školy v Českém Brodě, zajištění 
maximálního využití dostupných dotací k rozvoji naší obce a mnoho dalších. Věříme, že tyto kroky přispějí 
k ještě lepšímu životu v Břežanech II. 

S příchodem nového roku nás čekají další výzvy, ale také příležitosti, které s sebou přináší nadcházející čas. 
Plánů je mnoho, financí méně, ale přesto se budeme snažit pro obec udělat maximum, ať už v podobě 
drobných akcí či velkých událostí. 

Přejeme Vám všem krásné a klidné Vánoce, plné pohody a času stráveného s těmi, které máte nejraději. 
Nezapomeňme v tomto hektickém období na to nejdůležitější – na sebe navzájem.  

Děkujeme Vám za vaši podporu a aktivní účast v životě obce. Těšíme se na další společné kroky v roce 2025! 

            Zastupitelstvo 
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Třídění odpadu 

S ohledem na opakované stížnosti obyvatel naší obce na umístění kontejnerů na tříděný odpad, kdy si 

nikdo nepřeje mít kontejnery umístěné v blízkosti své nemovitosti a dále také stížnosti na opakované 

incidenty, kdy si z těchto míst někteří občané dělali skládku, bylo nezbytné systém sběru odpadu 

změnit. 

Od 1. ledna 2025 bude v obci zaveden nový systém třídění odpadu přímo v domácnostech, 

tzv. "door-to-door". Jedná se o svoz popelnic na plast a papír přímo od domů. Domácnosti obdrží 

samostatné nádoby, které budou umístěny na jejich pozemcích a v den svozu je vystaví před dům.  

Cílem systému je zvýšit podíl vytříděného odpadu. Aktuálně směsný odpad obsahuje značné množství 

materiálů, které lze recyklovat. Vyšší míra třídění tak sníží hmotnost směsného odpadu a s ní 

i náklady na jeho likvidaci. V roce 2025 nesmí množství směsného odpadu uloženého na skládku 

přesáhnout 160 kg na osobu s trvalým pobytem v obci. Při překročení této hranice se poplatek 

za likvidaci odpadu zvýší z 500 Kč na 1500 Kč za tunu, což by vedlo k nárůstu poplatků pro obyvatele.  

Z obce budou odstraněny kontejnery na plast, tetrapaky a papír, zůstanou však nádoby na sklo, kovy 

a textil. U bytových domů kontejnery zůstanou, přístup k nim však budou mít pouze jejich obyvatelé.  

Do žlutých popelnic – nápojové kartony společně s plasty  PRVNÍ SVOZ 22.1.2025 

Do modrých popelnic –   papír   PRVNÍ SVOZ 30.1.2025 

Obec zakoupila žluté a modré popelnice o objemu 240 litrů, které budou občanům rodinných domů a 

rekreačních objektů zapůjčeny zdarma na dva roky. Po uplynutí této doby přejdou do jejich 

vlastnictví. Svoz bude probíhat jednou měsíčně. 

Nádoby, které si občané nevyzvednou v řádném termínu, budou k dispozici na obecním úřadě během 

úředních hodin. V prosinci je možné je vyzvednout do 11. 12., v lednu od 6. 1. 2025, případně 

po domluvě na tel. čísle 776 710 133 (kontakt: A. Hlaváčková).   

Proč třídit odpad? 

Recyklace je klíčová, protože vytříděné materiály jsou cennou surovinou. Představa, že se 

recyklovaný odpad bez užitku vyveze na skládku, je mylná – jeho zpracování a obchodování přináší 

zisk a poskytuje pracovní místa. Skládky navíc preferují omezené plnění odpadů, které nelze jinak 

využít. Třídění tak prospívá nejen životnímu prostředí, ale i ekonomice. 

            

 

 

MBS, AH 
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POPLATKY 2025 

1/Popelnice: příjem plateb od 15.02.2025, splatnost do 31.03.2025  

Předmětem poplatku je odkládání směsného komunálního odpadu z jednotlivé věci – 
zahrnující byt, bytový dům, rodinný dům, stavbu pro rodinnou rekreaci na území obce. 
Poplatek se vybírá za nemovitost, nikoli za občana, základem pro výpočet poplatku je 
objednaná kapacita nádoby. 

Cena je po rok 2025 stanovena na 0,61 K č /l. 

KAPACITA 
NÁDOBY  

FREKVENCE 
SVOZU CENA 

120 litr ů 26 x ročně 
(1 x za 14 dní)  1.900,- 

120 litr ů 13 x ročně 
(1x za měsíc)  950,- 

240 litr ů  26 x ročně 
(1x za 14 dní)  3.800,- 

1100 litr ů 26 x ročně 
(1x za 14 dní)  17.500,- 

− Dále bude umožněn mimořádný svoz – pouze nádoba 120 litrů, cena 73 Kč/svoz, 
každá nemovitost má nárok na mimořádný svoz 4 x ročně. 

− Úleva od poplatku ve výši 50% se poskytuje poplatníkovi, který dosáhl věku 70 let, a 
který je zároveň jedinou osobou, která má v dané nemovitosti své bydliště. 

− Nádobu na komunální odpad si zajišťuje vlastník nemovitosti individuálně 
dle vlastního rozhodnutí 

− Cena zahrnuje i svoz nádoby na bioodpad 
 
Poplatek je možný platit hotov ě na pokladně obecního úřadu nebo bezhotovostn ě 
složenkou či bankovním p řevodem  na účet číslo 9229151/0100, variabilní  symbol je 
číslo popisné, v poznámce uvést: Popelnice.  
Jakmile bude platba provedena, do 10 dnů Vám obec zajistí vhození známky do poštovní 
schránky. Při platbě na pokladně obecního úřadu budou vydávány známky na popelnice 
na rok 2024 neprodleně. 

 

BIOODPAD 
BIOODPAD - do hnědé popelnice, určené pro bioodpad, patří zejména zbytky potravin 
rostlinného původu, jako jsou zbytky zeleniny a ovoce, čajový odpad, kávová sedlina, slupky 
z brambor, dále také tráva a větve. 
Bioodpad by se neměl odhazovat v igelitových nebo papírových sáčcích, jednoduše by se 
měl vyklepnout do nádob bez obalu. 
BIOODPAD JSOU POUZE ZBYTKY ROSTLINNÉHO PŮVODU, KTERÉ NEPROŠLY 
TEPELNOU ÚPRAVOU (ZBYTKY Z VÝROBY A ÚPRAVY POTRAVIN ČI NEDOJEDENÉ 
ZBYTKY). 
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2/ Poplatek za psa: příjem plateb od 15.02.2025, splatnost do 31.03.2025  

 za jednoho psa 400 Kč 
 za druhého a dalšího psa 400 Kč 
 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  200 Kč 
 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 

200 Kč 
Poplatek je možný platit hotov ě na pokladn ě obecního úřadu nebo bezhotovostn ě 
složenkou či bankovním p řevodem na ú čet číslo 9229151/0100, variabilní symbol je 
číslo popisné, v poznámce uvést: Pes.   
 
 
 

3/ Poplatek za sto čné: 

Pro rok 2025 nedojde k navýšení ceny. 

Poplatek za 1 osobu činí ročně 2.352 Kč, čtvrtletně 588,- Kč. 
 
Rodinné domy: paušálně, 35 m3/osoba/rok, fakturováno čtvrtletně. 

 Bytové domy, MŠ, podnikatelé: na základě odečtů z vodoměrů, fakturováno 
čtvrtletně. 

 Rekreační objekty: na základě odečtů z vodoměrů, ročně, nejpozději k 31.12. (pokud 
není stanoveno jinak). 

Pokud ve vaší domácnosti nastala zm ěna, především v po čtu osob v dom ě, 
informujte nás o této skute čnosti co nejd říve. Děkujeme. 
 
UPOZORNĚNÍ - SPLAŠKOVÁ KANALIZACE 
Do kanalizace nepatří zbytky potravin, které podporují život různých živočichů a zanáší 
kanalizaci usazenými pevnými látkami, na které se vážou zejména tuky, což může mít 
za následek snížení průtočnosti kanalizačních přípojek až po jejich úplné ucpání. 
Dále sem nepatří vlhčené ubrousky a vlhčený toaletní papír. Vzhledem k tomu, že se 
neustále zvyšují náklady obce na ucpávání čerpadel v přečerpávacích stanicích v obci, 
dbejte na to, že kanalizace je určena k odvádění odpadních vod, což jsou vody mírně 
znečištěné během běžné denní hygieny, užívání toalety, úklidu, praní a mytí nádobí. 
 
           MBS, AH 
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POŘÁDANÉ AKCE  
Rozlou čení s létem 08.09.2024 

Prázdniny rychle utekly, a děti se s létem rozloučily tancem za zvuků rytmické hudby. 

 

Drakiáda 12.10.2024 

Máme tu podzim a tradiční pouštění draků Na Babách. Děti si mohli opéct buřtíky či vyzkoušet 
sportovní střelbu na terč.  

 

Strašidelná zahrada 09.11.2024 

Našli se odvážlivci, kteří prošli strašidelnou zahradou? Našli! Za odměnu se mohli zakousnout do 
sladké koblihy, něco vyrobit v dílničce a nakonec po lampiónovém průvodu se potěšit ohňostrojem. 
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Rozsvícení váno čního strome čku 01.12.2024 

„Vánoce, vánoce přicházejí…“ a ani letos to není jinak. Za zvuků krásných písniček našich 
nejmenších, několika tradičních koled a vůně svařáku jsme společně měli možnost zahájit adventní 
čas v roce 2024. A ani letos tomu nebylo jinak a čertiska pod dohledem andílků a Mikuláše si nás 
přijeli okouknout. 

 

Touto cestou bychom rádi poděkovali všem organizátorům, dobrovolníkům, naši mládeži, všem 
z MŠ Břežany II a SDH Břežany II.        MBS 

 

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE B ŘEŽANY II – letem sv ětem 

- Obec nechala zpracovat místní energetickou koncepci obce Břežany II. Jedná se 

o koncepci spotřeby, případně výroby elektřiny v katastru obce Břežany II v horizontu 

10-15 let. Koncepce obsahuje řešení úspor a optimalizace spotřeby a případné 

výroby elektřiny. Dle zpracované koncepce budu řešeny významné body k úspoře el. 

energie – např. instalace FVE na MŠ Břežany II. 

- Aktuálně jsou řešeny jednotlivé kroky k realizaci Revitalizace rybníka. 

Předpokládaná částka na revitalizaci rybníka – cca 8 mil. Kč. Je však nezbytné 

dořešit související činnosti - vyčistit přívodní koryto a retence. 

- Výstavba budovy svazkové školy ZŠ Pošembeří v Českém Brodě – ÚOHS zastavil 

poslední správní řízení. Tím se snad definitivně otevírá možnost podepsat smlouvu 

o dílo s vítěznou firmou a na přelomu roku předat staveniště a zahájit práce. 

Výstavba by měla trvat 20 měsíců. Tedy zahájení provozu nové školy na začátku 

školního roku 2026/27 je stále reálné.  

- od 01.01.2025 vstupuje v platnost Vyhláška o úhradě vodného ve dvousložkové 

formě – vice informací na: https://www.vakberoun.cz/ 

- od 01.01.2025 nově platí zákaz vyhazování textilu do komunálního odpadu. Dojde 

k navýšení kapacity kontejnerů na textil v obci    MBS 
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PODZIMNÍ VÝLET NA ZÁMEK DOB ŘÍŠ 

Ve spolupráci s rostoklatskými „seniory“ se ve čtvrtek 19. září 2024 uskutečnil společný výlet 
na zámek Dobříš.  
Zámek Dobříš, nacházející se ve Středočeském kraji, je jedním z nejvýznamnějších 
rokokových zámků v České republice. Jeho historie sahá až do 13. století, kdy na místě 
dnešního zámku stála gotická tvrz. Současnou podobu získal zámek v 18. století, kdy byl 
přestavěn podle rokokového stylu za vlády rodu Mansfeldů. 

Jednou z největších atrakcí zámku je francouzský park s pečlivě upravenými květinovými 
záhony, fontánami a sochami. Tento park je příkladem dokonalé zahradní architektury a 
často bývá označován za jeden z nejkrásnějších v Česku. Na francouzský park navazuje 
přírodní anglický park, který nabízí příjemné procházky v malebném prostředí. 
Interiéry zámku jsou neméně impozantní. Návštěvníci si mohou prohlédnout nádherně 
zdobené sály, mezi nimi například Zrcadlový sál, který je využíván pro koncerty, svatby a 
další slavnostní události.  
Zámek má také bohatou literární historii – v minulosti ho navštívili významní čeští 
spisovatelé, včetně Karla Čapka. V současnosti je zámek stále obýván rodinou Colloredo-
Mansfeldů, která jej spravuje a zpřístupňuje veřejnosti. 
Dobříšský zámek je nejen architektonickým skvostem, ale i místem plným historie, kultury a 
romantické atmosféry, které stojí za návštěvu. 
 
 
            MBS 
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PARKOVIŠTĚ P+R ROSTOKLATY 

V rámci projektování nového parkoviště u nádraží v Rostoklatech vznikl čistopis studie, kde 
jsou zapracovány požadavky a úpravy ze strany obce Břežany II. Tento čistopis byl ještě 
dále komentován a čekáme na zaslání finální verze. 
Ze strany obce byly vzneseny námitky a doporučení především v souvislosti s koordinací 
s akcí Rekonstrukce mostu přes trať a návaznosti na pěší komunikace a cyklostezku. 
Obec se aktivně účastní jednání s projektanty a zástupci Středočeského kraje a zastupuje 
zájmy občanů obce. 
Cílem studie je optimalizace ploch pro parkování, respektive vybudování parkoviště typu 
P+R dle nejnovějších standardů Středočeského kraje. Tím dojde jednak k jednoznačnému 
vymezení ploch parkování, k vymístění vozidel z nevhodných ploch, zvýšení bezpečnosti a 
také k zajištění potřebné infrastruktury pro pěší a cyklistický provoz. Součástí návrhu jsou 
bezpečnostní kamery a osvětlení lokality, neboť v současné době na nádraží dochází 
k častému poškozování vozidel a krádežím kol.  
Základním limitem návrhu jsou majetkoprávní poměry v území, kdy je parkoviště navrženo 
na pozemcích ve vlastnictví SŽ, se kterou se intenzivně jedná, a která souhlasí 
s vybudováním parkoviště. 
Celkem je navrženo 100 parkovacích stání východně a 131 stání západně od krajské 
komunikace III/24513. V tomto počtu jsou zahrnuta i stání pro invalidy, stání rodinná a stání 
pro elektromobily. V současné době se uvažuje s etapizací výstavby, kdy jako první bude 
vybudována východní část, včetně kultivace daného území (chodníky, výsadba atd.). 
Nedílnou součástí návrhu je výstavba cykloboxů a cyklostojanů. 
Nyní se předpokládá, že v roce 2025 bude zpracována Dokumentace pro povolení stavby a 
dokumentace pro výběr zhotovitele. Celé akci by měla předcházet rekonstrukce mostu 
přes trať, na kterou ovšem ze strany KSÚS SČK stále nebyla vypsána veřejná zakázka. 
O dalším postupu budeme průběžně informovat.      LT 
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VÝZNAMNÉ STAVBY DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY V OKOLÍ 

Stavba Pražského okruhu – úsek 511 B ěchovice - D1 

Zde se po dlouhých letech čekání 
od zprovoznění posledního úseku mezi D1 a 
Slivencem konečně hýbou ledy a den 16.12. 
bude od letošního roku v ČR nejspíše 
vyhlášen státním svátkem, neboť dojde 
k zahájení stavby!!! K výběru dodavatele se 
z neúspěšných uchazečů nikdo neodvolal a 
ŘSD tak začátkem prosince s vítězným 
sdružením podepsalo smlouvu. Stavba by 
měla být zprovozněna na konci roku 2027 a 
podmínkou jejího zprovoznění je mimo celou 
řadu jiných dílčích staveb, kompenzačních 
opatření a návazné infrastruktury především 
současné zprovoznění přeložky I/12 
Běchovice – Úvaly.  

 

 

Stavba p řeložky komunikace I/12 v úseku B ěchovice – Úvaly (Tuklaty) 

O komunikaci se hovoří jako o obchvatu Běchovic, Újezdu a Úval. Stavba není v kategorii 
dálnice, ale jedná se svým charakterem o směrově rozdělenou čtyřproudou komunikaci 
začínající na křižovatce DO (Pražský okruh) a Štěrboholské spojky v Běchovicích. Oproti 
dálnici nesplňuje parametry 
minimální vzdálenosti mezi 
jednotlivými křižovatkami, 
kterých bude na trase oproti 
dálnici výrazně více, aby 
obsloužila všechny městské 
části a obce na trase. 
V současné době je již patrný 
ruch stavebních strojů – 
probíhá záchranný 
archeologický výzkum. Tendr 
na zhotovitele je nyní 
prodloužen do ledna 2025. 
Silnice bude končit velkou 
okružní křižovatkou na hranici 
Tuklaty/Úvaly (u betonárny). 
OK bude připravena 
na budoucí napojení nové 
trasy silnice II/101 na Jirny. 
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Stavba p řeložky II/101 v úseku Říčany – Sluštice – Úvaly 

Stavba se projektuje, probíhá inženýrská činnost, ale nepředpokládá se zahájení stavby 
před dokončením části Pražského okruhu, především z důvodu obavy obcí o zvýšení 
intenzity provozu. S městem Říčany došlo konečně ke shodě ohledně napojení v oblasti 
Černokostelecké ulice a křižovatky s DO. 

 

Stavba p řeložky II/101 v úseku Úvaly – Jirny D11 

Jedná se o navazující úsek výše zmíněné stavby, na kterou je již od stavby prvního úseku 
D11 připravena křižovatka na sjezdu v km 8 Jirny. KSÚS SČK (správa silnic kraje) vypsala 
výběrové řízení na zhotovitele studie k této části a i zde se postupně začínají lámat ledy. 
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Rozšíření silnice I/12 Úvaly – Kolín 

O této stavbě se začalo hovořit, že se bude realizovat v nejbližších letech, avšak nyní 
vypadla z priorit a její realizace se posouvá za rok 2030. Mělo se jednat o rozšíření 
na střídavé uspořádání 2+1 a úpravu křižovatek. 

Obec Břežany sleduje vývoj dopravní infrastruktury v okolí především z důvodu obavy 
o možné zvýšení provozu v obci (propojení I/12 a D11 přes obec). Do doby dokončení výše 
zmíněných staveb však nelze predikovat nárůst dopravy. O případných opatřeních bude 
obec jednat.           LT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trápí Vás nep řehledné webové stránky obce? Trápí Vás 
neexistující optimalizace zobrazení pro mobilní za řízení?  

Nás ANO! 

Obec Břežany II se rozhodla, že přejde na modernější zobrazení 
webových stránek obce včetně optimalizace pro mobilní zařízení. 
Součástí bude i integrace zasílání požadovaných důležitých událostí 
přímo do vašeho telefonu (SMS, e-mail, hlasové zprávy aj.). 

Přechod na chytrou komunikační síť MUNIPOLIS je plánován 
na první čtvrtletí roku 2025. 

        JM 

  



Břežanské listy prosinec 2024 

Břežanský list. Vydává obec B řežany II, B řežany II 63, 282 01, IČO 00235288 jako obecní zpravodaj 
pod eviden čním číslem MK ČR E 24212. Distribuce zdarma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A našim d ětem něco pod strome ček… 

Já mám z Vánoc nejraději, když se kolem všichni smějí. 

Když se kapři mrskají a prskavky prskají.  

Není vůbec důležité, dostat dárků horu.  

Hlavní je, že těšíme se na Vánoce spolu. 


